

Новость · 8 июля 2021, 09:19

Жителя Пермского края будут судить за публикацию в «Бессмертном полку» фотографии казачьего генерала на службе СС

Генпрокуратура утвердила обвинение по делу о реабилитации нацизма (часть 1 статьи 354.1) против жителя Пермского края Максима Гусева из-за публикации фотографии нациста в «Бессмертном полку». Об этом сообщают [ТАСС](#) со ссылкой на Генпрокуратура и [телеграм-канал](#) ведомства.

Следствие установило, что 2 мая 2020 года Гусев оформил заявку на публикацию на сайте «Бессмертного полка» фотографии бывшего начальника казачьего резерва главного управления СС Андрея Шкуро. Как говорится в релизе, мужчина сделал это с целью «одобрения преступлений, установленных приговором Международного военного трибунала».

Материалы дела направили в Пермский краевой суд.

Ранее аналогичные дела возбуждались в том числе в [Челябинске](#), [Кемерове](#), [Казани](#), [Воронеже](#) и [Перми](#). В мае СК [завел](#) дела о реабилитации нацизма на двух жителей Украины.